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SOTTOVUOTO A CAMPANA / VACUUM PACKAGING MACHINE

MACHINE SOUS-VIDE À CLOCHE / VAKUUMKAMMER-VERPACKUNGSMASCHIN 

SPECIFICHE | SPECIFICATIONS
SPÉCIFICATIONS | TECHNISCHE MERKMALE 

Nota: A seguito della continua ricerca per migliorare sempre i nostri prodotti, le specifiche tecniche sono soggette a possibili variazioni
Note: As we actually strive to improve our products, specifications are necessarily subject to change without notice

Remarque: En raison de la recherche continue pour améliorer nos produits, les spécifications techniques sont sujettes à des possible variations
Anmerkung: Aufgrund der ständigen Forschung für die Verbesserung unserer Produkte, die Produktionsvorgabe können Änderungen zeigen

Van Berkel International S.r.l., Via Ugo Foscolo 22, 21040 Oggiona S. Stefano (VA) - Italy
T. +39 0331 214311 - info@berkelinternational.com - CF P.IVA 08688960965 - VAT IT08688960965

www.theberkelworld.com

Tensione di rete | Mains 
voltage | Tension de 
réseau | Netzspannung

Camera a vuoto
Vacuum chamber
Chambre à vide
Vakuumkammer

Posizione di lavoro
Working position
Position de travail
Arbeitsposition

Barra saldante (mm)
Sealing Bar (mm)
Barre de soudage (mm)
Versiegelungsbalken (mm)

Peso | Net weight 
Poids net
Nettogewicht

Larg. max busta
Max bag width
largeur max sachet
Max Breite Beutel

Potenza max assorbita
Max absorbed power
Puissance max absorbée
Max Aufnahmeleistung

Pompa a vuoto | Vacuum 
pump | Pompe à vide
Vakuumpumpe

Carrozzeria | Case
Carrosserie | Karosserie

CARATTERISTICHE TECNICHE | DATA SHEET
DONNÉES TECHNIQUES | TECHNISCHE DATEN

banco/countertop/comptoir/Tisch
pavimento/floor

à poser/Fußboden

1x410
2x410

1x310 1x310

400 mm 300 mm 300 mm

1x455-2x455
-2x520

1x455-2x455
-2x520

2x620
2x505

var. var. var.

334x351
170h mm

343x434
175h mm

441x449
170h mm

556x492
175h mm

556x492
175h mm

650x535
200h mm

59 kg (1b)
63 kg (2b)

35 kg 45 kg 96 kg 116 kg 169 kg

0,8 kW0,6 kW 0,75 kW 1,2 kW 1,2 kW 1,5 kW

20 mc/h8 mc/h

230V
50/60Hz

230V
50/60Hz

230V
50/60Hz

230V
50/60Hz

230V
50/60Hz

400V
50/60Hz

12 mc/h

Acc. ionx/Stainless steel/Acier inox/Edelstahl

25 mc/h 25 mc/h 60 mc/h

A

425 mm

A

607 mm

A

415 mm

A

607 mm

A

535 mm

A

772 mm

B

498 mm

B

686 mm

B

587 mm

B

692 mm

B

598 mm

B

682 mm

C

374 mm

C

496 mm

C

409 mm

C

1002 mm

C

436 mm

C

1034 mm

DIMENSIONI
DIMENSIONS | MASSE

BV 400/20BV 300/8 BV 300/12 BV 400/25 BV 400/25H BV 600/60 BV 400/20

BV 600/60

BV 300/12

BV 400/25h

BV 300/8

BV 400/25

123

IT - Sottovuoto professionali ideali per grandi negozi, aziende di catering, supermarket e laboratori. Tutti i modelli dispongono di microprocessore e 10 
programmi indipendenti. Costruito in acciaio INOX con angoli interni arrotondati per facilitare le operazioni di pulizia.

EN - Professional vacuum packing perfect for large shops, catering companies, supermarkets and workshops. All models are equipped with a microprocessor 
and 10 independent programs. Built in stainless steel with fully rounded corners for easy cleaning.

FR - Machines sous-vide professionnelles, idéales pour de grands magasins, entreprises de catering, supermarchés et laboratoires. Tous les modèles 
disposent d’un microprocesseur et 10 programmes indépendants. Construites en acier INOX avec des angles internes arrondis pour faciliter les opérations 
de nettoyage.

DE - Professionelle Vakuum-Verpackungsmaschinen für große Geschäfte, Catering-Betriebe, Supermärkte und Werkstätten. Alle Modelle verfügen über 
einen Mikroprozessor und 10 unabhängige Programme. Aus Edelstahl, innen mit abgerundeten Ecken für eine leichtere Reinigung.
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8 mc/hAcc. ionx/Stainless steel
Acier inox/Edelstahl

1x310BV 300/8

230V/50Hz 415x592x407h12 mc/hAcc. ionx/Stainless steel
Acier inox/Edelstahl

1x310BV 300/12

230V/50Hz 535x591x438h20 mc/hAcc. ionx/Stainless steel
Acier inox/Edelstahl

1x410BV 400/20

230V/50Hz 600x710x500h25 mc/hAcc. ionx/Stainless steel
Acier inox/Edelstahl

1x455-2x520
-2x455

BV 400/25
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31

35

55,5

96

230V/50Hz 600x710x1035h25 mc/hAcc. ionx/Stainless steel
Acier inox/Edelstahl

1x455-2x520
-2x445

BV 400/25H

400V/50-60Hz 765x710x1050h60 mc/hAcc. ionx/Stainless steel
Acier inox/Edelstahl

2x620-2x505BV 600/60
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0,6 kW

0,75 kW

0,8 kW

1,2 kW

1,2 kW

1,5 kw

BV 300/8-12 - BV 400/20-25-25H - BV 600/60 
SOTTOVUOTO A CAMPANA / VACUUM PACKAGING 
MACHINE / MACHINE SOUS-VIDE À CLOCHE / 
VAKUUMKAMMER-VERPACKUNGSMASCHINE

FO
OD

 P
RO

395 mm

415 mm

A

300/8

300/12

490 mm

592 mm

B

374 mm

407 mm

C

535 mm400/20 591 mm 438 mm

600 mm400/25 710 mm 500 mm

600 mm400/25H 710 mm 1035 mm

765 mm600/60 710 mm 1050 mm


